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2. ﬁbungstest Mathematik 2

1) Man berechne das Doppelintegral [ [ ze¥dxzdy , wobei D den von den Kurven
D

, =2, y=Inz und y =0 eingeschlossenen Bereich der zy—Ebene bezeichnet.

N[ =

xrx =

2) Man bestimme einen geeigneten integrierenden Faktor fiir die Differentialgleichung

(2y® — *22)dx + 3zy*dy = 0 und lose damit die Differentialgleichung.

3) Man bestimme die allgemeine Losung der Differentialgleichung

y//+3y/+2y:€—$ .

4) Man bestimme die inverse Laplace Transformierte von der Funktion

e—3s s
F(s) = 5516 + 225



